

Рокировка а-ля Путин, или Шапито вокруг Мутко

Виталий Мутко ушёл. Но не ушёл. Совсем как Владимир Путин в 2008, с той лишь разницей, что Путин «приостановил свою деятельность» на 4 года, а Мутко всего на 6 месяцев. Во всём остальном разницы никакой: и марионетка-преемник есть, и дёргать её за ниточки будет прежний хозяин.

Мутко уйдёт в полпреды.
Болельщики ликуют.
жители ЦФО молятся

Напомним, что накануне заседания исполкома Российского футбольного союза (РФС) СМИ сообщили о готовящейся отставке с поста президента Союза Виталия Мутко в связи с ультиматумом Международной федерации футбольных ассоциаций (FIFA), которая в свою очередь испытывает давление со стороны Всемирного антидопингового агентства (WADA). Пожизненно дисквалифицированный Международным олимпийским комитетом

(МОК) президент должен был уступить своё кресло незапятнанному в допинговых скандалах Алексею Сорокину.

Однако во время самого заседания, состоявшегося 25 декабря, журналистов и болельщиков ждал сюрприз. Непотопляемый Мутко с блаженной улыбкой на лице заявил, что ни о каких отставках речь не идёт – он лишь «временно приостанавливает выполнение своих обязанностей» сроком на шесть месяцев. Сразу заметим, что шесть месяцев – это как раз до начала Чемпионата мира по футболу, санкциями в отношении которого грозила FIFA в случае сохранения власти в руках опального вице-премьера.

Причём причина, озвученная Мутко, непосредственно к футболу якобы никакого отношения не имеет. Он, видите ли, намерен подать иск в Международный спортивный арбитраж в Лозанне и собирается сосредоточить все свои усилия на отмене наказания, вынесенного в его адрес МОК. Ну а пока он будет бегать по судам, его обязанности возлагаются на генерального директора РФС Александра Алаева – человека, продвинутого на этот пост именно Мутко и известного своей к нему лояльностью.

Мутко и Алаев. Я тут отлучусь на полгода, ты кресло моё погрей



В общем, никто из специалистов не сомневается, что в РФС ничего не изменится, и им продолжит руководить Мутко. Только из-за кулис, чтобы в FIFA не видели. Всё происходящее напоминает цирковое представление, только вот клоунов почему-то делают из нас с вами. Точнее всех по этому поводу высказался недавний конкурент Мутко на выборах президента РФС Валерий Газзаев:

«Временно можно быть только беременным! Такое ощущение, что руководитель РФС пытается ухватиться за последнюю соломинку – лишь бы удержаться на посту. Это не красит мужчину».

Как бы то ни было, втереть очки FIFA у Мутко и РФС получилось. Вплоть до того, что Мутко была объявлена благодарность.

«FIFA понимает, что решение Мутко было сделано в интересах чемпионата мира. FIFA благодарит Мутко за этот ответственный шаг и за проделанную ранее работу по проведению чемпионата мира», – сообщили в пресс-службе организации.

Поскольку в FIFA сидят не дети, есть большое подозрение, что Международная федерация принимает непосредственное участие в разыгранном русскими цирковым шоу, с целью отвлечь от персоны Мутко внимание МОК и WADA. Это забавно, смешно и одновременно грустно. Впрочем, как в любом шапито.

Мутко и Алаев. Вот он посидит пока



Фото: РИА Новости

Автор: Соня Нореман © Babr24.com
СПОРТ, СКАНДАЛЫ, РОССИЯ

👁 25165 27.12.2017, 13:22 📌 1810

URL: <https://babr24.com/?ADE=168926>

Bytes: 3586 / 3091 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Соня Нореман**,
обозреватель.

На сайте опубликовано **409**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)